НА ГОСТИНИ ДО ЛІСОВИХ ЗВІРЯТ
Інтегроване заняття для дітей раннього віку 
Мета:

 Мовленнєвий розвиток 

Зв’язне мовлення: розвивати розуміння дітьми мови довколишніх і активізувати мовлення дітей як засіб спілкування. Підтримувати і розвивати діалогічне мовлення дітей.                                                                                                               
Словник: активізувати словник дітей іменниками, назвами тварин (зайчик, білочка, ведмедик), та назвами овочів (морква, капуста, цибуля); 
Звукова культура мовлення :  вчити дітей розмовляти чітко, зрозуміло, не поспішаючи, достатньо голосно. Чітко вимовляти дво-, три-, чотирискладові слова, які зрозумілі дитині.
Пізнавальний розвиток
Розширювати знання дітей про тварин (зайчик, білочка, ведмедик) ;їхні особливості та поведінку; закріплювати вміння дітей розрізняти і співвідносити основні кольори: червоний, жовтий, зелений; поняття: «один», «багато», «великий», «маленький».
Фізичний розвиток

Розвивати вміння наслідувати рухи дорослого, виконувати вправи імітаційного характеру.
Креативний розвиток

Вчити, спираючись на життєвий досвід, бачити проблему і намагатись її розв’язати. 

Соціально - моральний

Створити умови для спільної діяльності, вчити включатись в неї.

Хід заняття:
Вихователь: 

Добрий день, мої малята!

Гарні ваші оченята –

Карі, сині та сіренькі,

Ви для мене всі миленькі!

Діти вітаються.

Вихователь:
Дзень-дзелень, 

дзелень, дзень-дзень!

Хто співає: «Добрий день»?

Сьогодні я принесла чарівний дзвіночок: якщо ним подзвонити, то у нас з’являться незвичайний гість(дзвонить).
Ой, подивіться, це ж листочок, та ще й не простий. На ньому запрошення в гості. Ось послухайте:
 «Дорогі діти! Запрошуємо вас до нас у гості. Лісові звірята».
· Як ви думаєте, хто запросив нас у гості ? Хто живе у лісі? (Відповідь дітей).
· І справді вас запросили ведмедик, зайчик, білочка . Діти, а коли ідуть у гості, то беруть гостинці?  
– Тож давайте готувати гостинці і складати в кошик. 

– Що ми можемо взяти для зайчика, що він любить їсти? Так, моркву, капусту. 

· Ось у мене є різні овочі, виберіть те, що любить зайчик 
(діти вибирають із таці і кладуть до кошика).

– Які овочі залишились на таці? (Картопля, цибуля). 

– Скільки в кошику капусти? (Одна) 

– Скільки в кошику моркви? (Багато)
– А що любить білочка? (Горішки, гриби, шишки). Добре, покладемо для    

   білочки грибочки. 

– Ну а що любить ведмедик? (Ягідки, мед). Ягідок у нас немає, то візьмемо
 ось цю діжечку з медом, але понюхайте, який духмяний, пахучий мед(діти нюхають).  

– Ну ось нарешті, гостинці підготували, то можемо вирушати в дорогу. 

- Але як же нам дістатись до лісу, який так далеко? (діти називають види транспорту) 

- А що це тут за конверт? Та в ньому квитки на потяг. 
(роздаємо дітям квитки у формі круга , різних кольорів)
- Уважно подивіться на свої квитки і знайдіть у вагончиках потягу свої місця.
Вправа «Підбери за кольором»

· Усі правильно сіли, молодці, вирушаємо в подорож до лісу. 
Пісня «Поїзд»

· Ми проїжджаємо повз велике місто, де багато жителів. Давайте їх привітаємо. 
Ось ми і дісталися лісу.

– А хто це там на ялинці сховався? Так, білочка. Та вона чомусь сумна та ще й плаче. А-а, я здогадалась, вона назбирала шишок і горішок, але не встигла перенести собі в хатинку. А  пройшов перший сніг і вкрив її запаси. Відшукаємо горішки і шишки в снігу. 
Пісочна терапія

– Молодці, білочка дякує вам. Діти, а що ми готували в подарунок білочці? Так, грибочки, і щоб вона їх не розгубила, як шишки, давайте їх нанизимо на шнурочки. 
Гра – шнурівка
(робота в парах)
– Погляньте, хто це тут сховався під ялинкою? Так, це зайчик. 
· Я буду розповідати про нього. А ви – показуватимете.
У зайчика довгі вушка. Вони йому потрібні, щоб добре чути. А ще в зайчика є маленький хвостик. Коли зайчик чогось боїться – й вушка, й хвостик у нього тремтять. За допомогою своїх лапок зайчик добре стрибає. 
– Дітки, давайте його пригостимо. Я дам зайчику капустину, а ви кожен візьміть по морквині. 

– Скільки у кошику капусти? (Одна) 

– Скільки морквин? (Багато) 

– Бери, зайчику, пригощайся. Тепер зайчик не буде голодний і зможе почастувати своїх друзів. 

– Діти, зайчик хоче з вами погратися.
Рухлива гра «Сірі зайчики сидять»

До побачення, зайчику! Вирушаємо далі в подорож. 

(Діти помічають на підлозі чиїсь сліди)

– Що це за сліди, і до кого вони приведуть? А ну ж ідіть за мною. (По слідах 

приходимо до ведмежої барлоги). 

– Діти, поки ми з вами йшли, ведмедик заснув і тепер буде спати всю зиму. Так 

що діжечку з медом ми залишимо йому, а щоб йому було тепло взимку спати, давайте подаруємо йому красиву ковдру, ось таку кольорову. А щоб вона стала ще й теплішою, прикрасимо її такими теплими клаптиками.
– Беріть  кожен по клаптику і покладіть на такий же малюнок на ковдрі.
                                           Вправа «Парні картинки» 

– Тепер ведмедика тихесенько накриваємо, нехай спить аж до весни. 

– Діти, йдіть до мене, тільки тихесенько, щоб не розбудити ведмедика. 

–  І я думаю, що ви дуже сподобались лісовим мешканцям, вони вам дуже вдячні за те, що ви такі були уважні, турботливі: пригостили зайчика, білочку, вкрили ковдрою Ведмедика. 

– Діти, нам час повертатися. Ось вам квитки на наш потяг.(пісня)
Давайте попрощаємося з жителями великого міста . 

– До побачення. 

                                                                                        Заняття підготовлено:

Остапчук Ірина Анатоліївна,

вихователь ДНЗ №5 «Казка»

 м.Шепетівки, Хмельницької обл.

